

Тепло наших рук и сердец

► Белгородцев, пострадавших от обстрелов и находящихся на лечении в медицинских учреждениях областного центра, в канун Рождества посетили вице-спикер областной Думы, председатель регионального отделения общественной организации «Союз женщин России» Любовь Киреева и депутаты городского Совета Лилия Рыжкова и Лидия Новакова.



Народные избранницы посмотрели, в каких условиях проходят стационарное лечение земляки и постарались уделить каждому из них внимание.

- Сердце щемит в груди от произошедшего 30 декабря в Белгороде. У каждого пострадавшего своя история, но всех их объединяет желание жить и вера в лучшее. Окрепнуть и скорее пойти на поправку пациентам помогает команда высококлассных специалистов. Все сотрудники - от медицинских сестёр и врачей до заведующих отделениями и руководства больницы - прикладывают для этого максимум усилий, - рассказала **Любовь Киреева**.

Женщины-депутаты подарили пациенткам областной больницы, проходящим лечение после обстрелов, павловопосадские платки и «тalismanы здоровья», которые изготовили своими руками. Талисманы получили и мужчины, проходящие лечение в городской больнице № 2.

- Наши изделия мы зарядили положительной энергией, вложили в



них частичку души и наши молитвы о выздоровлении пострадавших. В такой ситуации очень сложно найти правильные слова. Думаю, нам удалось поговорить с земляками по душам, подарить им немного рождественского света и теплоты, - подчеркнула **Лидия Новакова**.

Пострадавших от обстрелов мужчин депутаты навестили совместно с представителями Союза отцов Белгородчины.

- Даже в трудные моменты наши мужчины умеют сохранять спокойствие, не терять присутствие духа и позитивный настрой. Конечно, главы семей хотят поскорее вернуться домой, чтобы быть в это непростое время со своими близкими людьми. Продолжаем оперативно поддерживать связь с руководством больницы и при необходимости готовы оказать посильную помощь, - отметила **Лилия Рыжкова**.

ФОТО СО СТРАНИЦЫ ЛИДИИ НОВАКОВОЙ
«ВКОНТАКТЕ»